□新华时评



2010年1月26日 星期二

雪落天山情更暖

·温家宝总理在新疆考察雪灾纪实

□新华社记者 赵承 毛咏 贺占军

今年1月以来,新疆阿勒泰、塔城 等地连续四次遭受强冷空气袭击,出 现60年一遇的寒潮暴雪灾害,降雪持 续时间之长、降雪量之大、积雪之厚、 气温之低,历史罕见,给群众生活、交 通运输、农牧业生产带来巨大影响。

在抗灾救灾的关键时期,1月23日 至24日,中共中央政治局常委、国务院 总理温家宝带着对新疆各族人民的深 情厚意,来到阿勒泰市、塔城市、托里 县、额敏县,慰问各族干部群众,实地

察看灾情,指导抗灾救灾工作。 我们完全有能力战胜眼前的困难

温家宝总理一直关心着新疆的发 展和民生的改善。这次北疆的雪灾,更 牵动着他的心,他说:"我惦念着灾区 的各族群众,一定要去看看,群众生产 生活安置好了才安心。

从北京启程经过5个小时的飞行, 专机于23日中午抵达阿勒泰机场。一 下飞机,稍事休息,温家宝就冒着零下 26摄氏度的严寒,踏着积雪走进阿勒 泰市郊区的拉斯特乡散德克村。村子 里房顶上覆盖着厚厚的积雪, 路旁的 雪墙1米多高。来到哈萨克族牧民朱马 什家,温家宝在炕头上坐了下来。

一身哈萨克民族装束的朱马什端 上一大堆哈萨克族的传统食品招待远 道而来的总理。温家宝亲热地抱起他的 小孙子。屋内暖意融融。从受灾情况到 全年收入,从家里吃穿保障到牲畜饲料 储备,总理问得细致,朱马什答得实在。

57岁的朱马什家里有7口人,养了 57头牲畜,但仍然沿袭逐水草而居的游 牧生活。冬天在散德克村家中过冬,5月 份后要驱赶牲畜走280多公里,转到夏 季牧场。目前,家里储备的草料已经消 耗了一半,估计只能撑到二三月份。

温家宝听了朱马什家的情况,思 索片刻问道:"国家给一些补助,能够买 到草料吗?"当地干部回答说,可以从农 区调运。目前,自治区正在从昌吉州调 运2.8万吨草料,第一批已经到了。

闻讯而来的牧民们纷纷涌入朱马 什家,围在总理身边。70岁的斯哈克老 人从外村来看望孩子,恰好碰到总理。 他对总理说:"听说您来了,我就不走 了。"谈起这场雪灾,斯哈克感叹道: "我这一辈子经历过四场大雪,但从没 有见过这么大呀!"

"雪灾发生后,政府给我们很大帮 助。我们一定要搞好生产自救,自力更 生,同心同德,战胜大灾。"斯哈克挥着 拳头坚定地对 总理说。

"您讲了我要讲的话,而且讲得比 我好。"温家宝夸奖道。这引得屋里的 人们都笑了起来。

温家宝接着说,我知道你们有困 难。要抓紧调运草料,并通过财政救 助、贴息贷款等方式扶持牧民。到开春 青黄不接的时候,还要安排一些救济 金。我们完全有能力战胜眼前的困难。

随后,温家宝穿过院子里雪堆中 开出的小道,又来到朱马什家后院的牛 羊棚圈。这里低矮昏暗、羊粪味呛鼻,朱 从根本上改善牧民的生产生活条件, 马什一再劝总理在外面看看就可以了。 必须游牧变成定居,放养变成圈养,同 但温家宝执意弯腰走进去,认真地察看 时要建立起饲料生产基地。总理还鼓 棚圈牲畜和饲草料储备的情况。

文化路慰问了正在除雪的环卫工人, 力发电,太阳毒可以搞太阳能,要搞好 并到四季青农贸市场了解农副产品供 应情况。

政府要把该做的事情办得更好

塔城地区位于新疆西北部,拥有 达。23日傍晚,温家宝来到这里,已是 冰雪覆盖的塔城又飘起了漫天大雪。 齐巴尔吉迭,哈萨克语的意思是"沙枣 个牧民定居点,安置着1000多户原来 群众度过一个平安、祥和的春节。 分散在几百公里远的游牧民。社区里

受破产企业管理人委托,

我公司定于2010年2月3日上

午10时,在信阳市天源宾馆会

议室公开拍卖位于信阳市平

面房13间及营业楼),建筑面

有学校、卫生院、兽医站、活动中心等, 牧民们在这里开始他们的新生活。

冒着纷纷扬扬的雪花,温家宝走 进哈萨克牧民对山别克家。在政府的 帮助下,他家盖了70多平方米的定居 房以及牲畜暖圈,还承包了50亩的饲 料草地。外面天寒地冻,暖圈里60头羊 羔活蹦乱跳。温家宝看着说:"如果不 是牧民定居工程,今年这样的大雪小 羊羔恐怕保不住了。

温家宝走进对山别克定居房。屋 内宽敞明亮, 红红的火炉烘烤得格外 暖和。温家宝拉着对山别克的手说: "还是定居生活好。一是牧民们脱贫致 富了;二是抗灾能力强了;三是孩子们 上学稳定,生活也比较方便了。

当地的负责人告诉总理,牧民定 居工程国家给每家补助2.5万元,地区 县乡也有补助,牧民每家自筹2万元, -共是10万元。温家宝听后说:"这十 万元花得值得!"

对山别克一再对总理说:"今天过 上做梦都想不到的日子,谢谢政府!" 温家宝回答道:这是我们应该做的。政 府要把该做的事情办得更好。

最关键的是要做到"四保"

24日清晨,温家宝早早起床。塔城 市还笼罩在夜色中, 总理已走在城市 的街道上,看望在公交车站等候早班 车的市民,慰问扫雪的环卫工人。

晨曦微露、东方吐白时,温总理赶 了新疆生产建设兵团农九师163团 七连,看望那里的农垦职工。宋金风老 人家的土坯房因大雪重压成为危房, 被临时转移到这里。温家宝看到她一 家生活有保障,十分满意。听说宋金风 老家在江苏丹阳,到新疆支边已有50 多年了,如今已是四世同堂,温家宝感 慨道:"新疆的发展离不开你们。看到 你们的生活越变越好, 我心里很高 兴!"随后,他还实地察看了连部医务 室,以及被大雪压塌的育苗大棚。

温家宝弯腰钻进一个被大雪压塌 的大棚内,察看受灾情况。大棚内西红 柿已冻得僵硬如石。大棚承包户闫国 勤说,这个大棚的损失有5万元。温家 宝鼓励他,大棚倒了我们再建,你要自 己先行动起来,政府会帮助你们的。闫 国勤回答道,请总理放心,我们一定要 抗灾自救。

10时许,温家宝来到地处老风口 地区的多拉特乡冬古列克村。这里正 刮着七级大风,零下30摄氏度的低温, 冷风裹挟着飞雪漫天卷地,寒冷刺骨。 迎着扑面的风雪,温家宝走进牧民邵 景平家。他脱鞋盘腿上炕,与村民们热 烈地聊了起来。他们中不少人是早年 从河南、河北、四川、甘肃等地来支边 的,也有当地哈萨克族群众。

40多岁的袁洪芳激动地说:"哪里 有灾,哪里就能看到总理的身影。新疆 遭受雪灾后,我想到总理会来,但没有 想到您能到我们这里来。

邵景平会说一口流利的哈萨克 语,赢得了总理的称赞。他向总理讲了 饲草料的储备情况。温家宝对他说,要 励村民们说,这里冬天风大,夏天太阳 当天下午,温家宝还在阿勒泰市 毒,自然条件比较差。但风大可以搞风 规划发展风能和太阳能,大家的生活 就会好起来。总理的一席话,让大家的

心里更加亮堂起来。 23日夜,温家宝在塔城市主持召 全国第二大连片平原草场,畜牧业发 开座谈会,并作重要讲话。温家宝说, 党中央、国务院十分关心新疆的灾情。 我们要以对人民高度负责的精神,进 一步动员和行动起来, 打好这场抗击 花盛开的地方"。去年11月21日,新疆 严寒暴雪的硬仗。春节临近,我们一定 在这里建成了第一座牧民社区。在这 要认真落实好各项救灾措施, 使灾区

(据新华社乌鲁木齐1月25日电)

有意竞买者,请于公告之 买登记手续。报名截止时间:2010年 层

江西兴国

林艳兴) 江西省兴国县在深入开 展第三批学习实践科学发展观活 动中,创造性实行"村——社区" 这一新的村级党组织设置形式, 加强了农村基层党组织建设,在 党员干部和群众中架起了一座座

连心桥,强化了联系、服务群众的

作用。

新华社南昌1月25日电(记者

农村传统的"村——组"治理 体制下,存在着村级组织领导作 用体现难、开展党的活动组织难、 村级事务管理到位难的3个老大 难问题。兴国县高兴镇长迳村宜 桂社区理事长邱会麟深有感触地 说:"过去,村里的公共事务,我们 这些老党员、老干部只能看在眼

社区"模式创新村级党建工作体制

里急在心里,因为我们站出来名 不正言不顺, 也怕邻里说他们好 出风头、多管闲事。"

针对这一情况, 兴国县在开 展第三批学习实践活动中,结合 实际,按照地域相近、资源共享、 功能趋同、便于服务、便于管理、 规模适度、群众自愿的原则,将原 有村小组重新划分组建成若干个 农村社区, 在村民委员会框架内 逐步推行了以社区为治理单元的

作体系建设。这一治理模式在治 理单元上, 打破传统的村民小组 界址,突出以新村镇规划的集中 居住小区,以90至120户农户为基 本组织单元,大胆进行村级党建

在组织构架上,建立"一组两 会三站"治理模式,即在每个农村 社区设置一个党小组, 由社区居 民代表大会组织村民选举产生社

会下设政策宣传、卫生保洁、和谐 平安3个功能服务站。

在工作机制上,按照"社区居 民代表提案——社区党小组或党 支部把关——社区理事会执 -社区监事会监督"的程序 运行;在服务载体上,建立了"一 所两中心三超市",即:社区公共 事务服务所,科技培训中心、文化 活动中心,医疗服务超市、农资服

务超市、小商品服务超市。

在物质保障上,县财政给予每 个社区每年2000元的活动经费,为 社区党支部书记或党小组长、社区 理事长、监事长提供每月平均230元 工作补贴。目前,全县已建成以"一 组两会三站"为党组织构架的农村 社区512个,其中示范社区100个。

改革后的兴国县村级党建工作 体制,实现了管理机制的下移、服务 网络的扩层和党的覆盖面扩大,使得 村民自治、村事村管、民事民管落到 实处,还为村"两委"后备干部储备了 源头活水。亲身体会到变化的邱会麟 说:"现在,群众把我们推选进了社区 组织,腰直了,理顺了,气壮了,社区 凡事都有人愿管敢管了。

涨价,最高涨幅近50%,引起市民大规模抵制,米

粉日销量下降约三成。无独有偶,南宁市20余家米

粉厂月初同时涨价超过30%。不同的是,柳州市米

粉价格在当地政府有关部门干预下恢复正常,南

南宁、柳州两市米粉厂涨价行为虽然有先后。

宁市却因"调查取证难度很大"而无实质性进展。

但各米粉厂给出的涨价理由竟然一模一样:原材

料价格上涨。然而,两地市民及媒体对这一理由表

示强烈质疑,因为米粉生产所需的大米、食用油等

原材料价格涨幅远远低于米粉涨幅。一时间"操控

物, 日消耗量巨大, 牵扯到两个城市中的每家每

户。鉴于此,柳州市成立了由物价部门牵头的联合

调查组,从1月21日开始,除对厂家经营成本进行

测算外,还对厂家的米粉质量进行检测,到25日,

柳州市米粉价格便恢复原样。南宁市物价部门也

对涨价行为组织了调查,但工作人员坦言"调查取

越多。市场经济时代,像米粉这样的商品价格主要

由市场机制调节,在原材料等生产要素涨价

群众收入增加的背景下, 米粉价格适度上涨,

群众能够接受。但此番南宁、柳州市米粉涨价

行为, 发生在原材料并未明显涨价的情况下,

个中蹊跷,群众疑窦重重,相关部门应一查到

的问题,到了南宁怎么就"调查取证难度很大"了

呢?究竟是市场监管能力问题还是责任心问题,值

不早早筹划。如今"年关"迫近,事关一日三餐的物

价问题能否合理合法地解决, 成为考验地方政府

令人不解的是, 柳州市能够在五六天内解决

百姓习惯将春节称为"年关",对衣食住行无

不良涨价行为存在越久, 群众利益被侵害就

证难度很大",相关调查没有取得实质性进展。

米粉是南宁、柳州、桂林等地居民的主要食

米粉价格"的传言沸沸扬扬。

底,给群众一个明白。

得深思。

河南修订气象预警发布办法

新增暴雪等预警种类

新华社郑州1月25日电 (记者 张兴军)记者25日从河南省气象局获 悉,根据新修订的《河南省气象灾害预 警信号发布与传播办法》,从2010年2 月1日开始,如果省内出现暴雪、干热 风、霾等恶劣天气,有关部门也要向社 会发布气象灾害预警信号。

据了解,自2005年7月4日起,《河 南省突发气象灾害预警信号发布办

排练茶艺备战世博

1月24日,福建省武

武夷岩茶大红袍被

夷山市天驿古茗茶楼的

茶艺小姐在排练武夷岩

选入2010年上海世博会

十大名茶,并进入世博会

联合国馆参与展示。武夷

山有关方面目前在加紧

排练武夷岩茶大红袍茶

艺及茶歌舞,以便在世博

会期间更好地展示武夷

岩茶大红袍的茶艺。

新华社发(邱汝泉

茶大红袍茶艺。

挥了积极作用。2007年6月中国气象局 颁布了《气象灾害预警信号发布与传 播办法》;2009年3月26日,河南省人大 颁布了《河南省气象灾害防御条例》。 随着气象灾害的变化,同时为了与中 国气象局和河南省人大的规定保持一 致,河南省有关方面决定对原有《办 法》进行修订。

新办法将预警信号分为暴雨、暴 法》颁布实施,对有效预防气象灾害发 雪、干旱、雷电、冰雹、大雾、大风、沙尘

"顽强赶考

1月25日,刘凯健用右脚握

当日,2010年江苏省外普

一刘凯健。刘凯

通高校艺术类专业招生考试

(美术类) 南通考点迎来一名

健目前就读于江苏省启东市

大江中学,2002年,年仅11岁

的刘凯健因触电事故失去双

臂和左腿。在此次美术考试期

间,南通考点为他开通了考试

绿色通道,安排专人照顾他,

新华社发(黄 哲 摄)

帮他顺利完成考试。

笔.. 参加素描考试。

特殊的考生-

暴、低温、高温、霜冻、寒潮、道路结冰、干 热风和霾等。与过去相比,增加了暴雪、 干旱、雷电、霜冻、干热风和霾。其中干热 风是结合河南易发气象灾害的实际,考 虑对农业生产容易造成损害增加的。预 警信号的级别划分为四级: IV级(一般)、 Ⅲ级(较重)、Ⅱ级(严重)、Ⅰ级(特别严 重),依次用蓝色、黄色、橙色和红色表 示。新办法自2010年2月1日起施行。

新办法还规定,各级气象部门应充 分利用新闻媒体、互联网、电子显示装置 等手段及时向社会发布预警信号,学校、 医院等人口密集公共场所的管理单位, 应当利用电子显示装置等及时发布预警

卫生部: 水质不合格

有67%.

共对6300户游泳池的水质进 行了抽检,结果表明有三分之 一的游泳池水质不合格。 "要加大对游泳池等公

共场所的卫生监督力度。"他 说,2010年要力争完成全国 游泳场所100%实施量化分 级管理。

为提高公共场所卫生监 督水平,2009年年初卫生部 在全国范围内推行以住宿业 为重点的公共场所卫生监督 量化分级管理制度,其中包 括了游泳池等公共场所。

陈啸宏表示, 要继续组 织开展公共场所、饮用水卫 生及消毒产品和涉水产品卫 生监督抽检工作,依法查处 违法行为和不合格产品。

三分之一的游泳池

新华社北京1月25日电 (记者 周婷玉)卫生部副部 长陈啸宏在25日的全国食品 安全与卫生监督工作会上透 露,2009年的抽检表明,全国 游泳池水质的总体合格率只

陈啸宏介绍说,去年全国

的一道民生关、民心关。 (新华社南宁1月25日电)

折是各審新薪、股產、 变形、泥底物版等情况 看包裝标志 🥏 级别、数数量、数数安全 排造商政验销商名称或地 看专营 检封标识 🤏 郑 悦 辨明 新华社发

海地青年震后12天生还

□新华社记者 栾翔 党琦 林杉

24日,就在海地政府宣布放弃救 援工作后的第二天, 救援人员从位于 海地地震震中的莱昂加内一处毁坏的 建筑物里成功救出一名18岁的青年。 伙子已被埋在废墟中12天之久。

躺在当地一处简易医院里输液。由于 身体非常虚弱,他说话的声音低得几 乎听不清楚。一名在病床前照顾他的

联络处)

在震灾发生后不久就知道他在废墟下 以讲话,但我们很担心他的精神和心理 还活着,而且伤势不重。大家通过堆叠 状况。我们会在未来24小时内对他进行 的建筑残体的缝隙向纳塞雷提供饮 观察,随时准备诊治可能出现的症状。" 水,以维持他的生命,不致被渴死。

获救前,这名叫做儒尔内·纳塞雷的小 29公里的小镇上,民众自发组织的救 当新华社记者赶到时, 纳塞雷正 办法一块一块地搬开砖石,进行营救。 切可能的幸存者。 奄奄一息的纳塞雷就是这样熬过了漫 长的12天,终于获救。

德国医生托马斯·盖纳在对纳塞 救援工作的外国医生感叹道。 女士告诉记者,虽然纳塞雷在废墟下 雷的身体状况进行全面检查后告诉新

特此公告!

4 4

华社记者,这个年轻人全身多处受伤,好 在没有骨折,目前神志清醒,只是极度虚 弱。盖纳医生说,纳塞雷目前最严重的并 不是肉体的伤痛,而是经历灾难、在废墟 中挣扎求生十余天后的精神创伤。

"这个年轻人的获救是生命的奇 被埋了整整12天,但万幸的是,邻居们 迹,"盖纳医生说,"他目前神志清醒,可 海地地震发生后,许多地区因未能

在这个位于海地首都太子港以西 得到及时救助,大批幸存者在建筑废墟 下慢慢死去。很多海地人自发组织起来, 援队没有专业的机械设备,只能靠土 用双手和简单的工具,扒开瓦砾,寻找一

"这不光是生命的奇迹,也是海地人 自救、救人的奇迹,"一名正在海地进行

(新华社海地莱昂加内1月24日电)

拍卖 公

根据有关规定,我单位定于2010年2月3日上午10时在 南湾办事处办公楼4楼举行拍卖会。现将有关事宜公告如 下:本次拍卖的是南湾办事处计划生育服务中心大楼的第 二层连体门面房共9个。位置在建业森林半岛东侧,南 翔路与南龙路交叉口。

凡有意竞买者,请携带身份证等证件在拍卖日前,来 我单位办理竞买登记手续。并交纳竞拍保证金,若竞拍不 中者,保证金全额退还(不计利息)。

拍卖标的展示时间:自公告之日起至拍卖日前 拍卖标的展示地点:标的物所在地

拍卖报名截止时间:2010年2月2日下午4时30分

咨询电话:0376-6859695 咨询地址:南湾办事处办公楼104房间

联系人:毛先生 电话:15938222087 南湾湖风景区资产处置领导小组

2010年1月19日

招

急招铝合金门窗安装师傅10人,学徒工20人。师傅待

遇:底薪1200元+提成,最高月收入可达3000元。学徒工试

用期2个月,600元包吃住,第3个月起月薪800元+提成,最

联系人:信阳建材港中横窗业 程经理

联系电话:13598575813 15303768101

公

固始县中鼎建材有限公司将于近期解体注销,现清理全部 债权债务。请有关债权人于本公告登报之日起30日内凭真实有 效票据到本公司结算,逾期视为放弃债权,本公司概不负责。

> 固始县中鼎建材有限公司 2010年1月26日

声

高收入可达2000元。

兹有信阳大地钢业有限责任公司营业执照正本,证

明

号:411503100000644,组织机构代码证正本,证号:

67413995-7及单位行政公章壹枚,以上证件及公章因不

• •

慎丢失,特声明作废。

冬季寒意袭人,几个朋 中另辟蹊径。他查遍了《黄帝

积约1099.42平方米。该房产 照及竞买保证金10万元 (不成

位置优越,适用性强。现状拍 交保证金如数无息退还)到本

+ +

的发生了。

专家,他发现很多患者口腔 且临床应用32年,未见一例 以旧换新,这意味着白云山和黄 溃疡用激素、抗菌素治疗,不 毒副作用。 但疗效差,而且有很多副作

友聚到一起吃麻辣火锅,热 内经》、《本草纲目》等经典著 火锅容易上火,导致口腔溃 冬、麦冬、甘草这五味药物的 疡,而不少人口腔溃疡反复 精心组合配方,因为当初是 发生或者超过三周以上仍未 以治疗口腔炎症为主,故取 炎清颗粒具有四大特点:起 黄铭楷教授,留法口腔 效快、疗效强,治本除根,而

桥区平桥大道453号房产(门 日起向本公司咨询详细情况, 2月2日下午5时。

实地查验标的,并携带有关证

公司驻信阳联络处办理有关竞

口炎清颗粒是我国自主 用。黄教授决心在祖国医学 研制的防治口腔疾病的第一 就是不上火。

个中成药品种,《中国医药市场 检测与研究》显示:白云山口炎 清颗粒是治疗口腔溃疡十大品 牌药中唯一的内服药物。2006年 4月,有关领导访问非洲,看望我 闹又舒服!但专家提醒,麻辣 作,精选出金银花、玄参、天 援非医疗队员,发现他们上火与 口腔疾病很严重,白云山口炎清 立即捐赠卫生部,由有关领导带 往非洲。此外,白云山和黄中药 改善,就要注意导致口腔癌 名"口炎清"。黄教授发现口 斥资8000万元,与药店联手,在 全国推出6600家"永不过期"的 药店,凡购买白云山中药,均可 中药将"永不过期"。

展示地点:标的所在地

咨询电话:0371---63509138

13837610566 13137708369

咨询地址:信阳市北京路东方

白云山口炎清颗粒,吃火锅

声 明

京城C区1楼办公区(公司驻信阳市

网址:www.gypm123.com

郑州市优胜南路3号院11号楼2

工商监督电话:0371-68982379

河南公源拍卖有限公司

2010年1月26日

0376-6380150

兹有张逾俊的豫S02624小型 越野客车,车架号:0032913,发动 机号:0056706, 其车购税完税证 明,证号:6410728843,因不慎丢 失,特声明作废。

声 明

兹有信阳市坤阳置业有限公 司的组织机构代码证正、副本,代 码:67806695-1,登记号:组代管 411500-008753-1,因不慎丢失, 特声明作废。